Результаты рассмотрения результатов независимой оценки организации
В рейтинге среди муниципальных учреждений культуры, расположенных на территории муниципального образования «Город Киров» муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры и спорта п.Дороничи» 15 место, набрав 136,09 баллов. В учреждении проведено анкетирование 100 получателей услуг. По итогам проведения независимой оценки качества оказания услуг получены следующие результаты. Показатели сформированы на основе изучения мнения получателей услуг. Наибольшее значение набрал показатель «Комфортность условий предоставления услуг и доступность их получения» и составил 43,24 баллов, а также показатель «Удовлетворенность качеством оказания услуг» и составил 36,29 баллов, «Открытость и доступность информации об организации культуры» составил 19,06 баллов, «Доброжелательность, вежливость, компетентность работников организации культуры» составил 18,90 баллов. Наименьшее значение набрал показатель «Время ожидания предоставления услуги» и составил 18,60 баллов.
Планы по улучшению качества работы организации
Регулярное информирование и обновление информации для населения о культурной деятельности учреждения, а также о стоимости оказываемых услуг и проводимых мероприятиях для всех категорий населения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на официальном сайте учреждения.
Создание на официальном сайте учреждения кнопки «Оплата услуг» - для удобства потребителей платных услуг учреждения со связью с банком.

Проведение ремонтных работ в учреждении:

· Капитальный ремонт кровли здания МБУ «ДК и С п.Дороничи» за счет средств бюджета.

· Работы по утеплению спортивного зала МБУ «ДК и С п.Дороничи» за счет средств от приносящей доход деятельности (внебюджет).

·  Установка уличного освещения у МБУ «ДК и С п.Дороничи» за счет привлеченных средств.

· Капитальный ремонт напольного покрытия в спортивном зале МБУ «ДК и С п.Дороничи» за счет привлеченных средств.
Проанализировать общественное мнение с помощью анкетирования, о комфортном режиме работы учреждения для потребителей услуг.

Внести изменения в режимы работы учреждения (при необходимости) с учетом общественного мнения и результатов исследований.
Для мониторинга проявления доброжелательности, вежливости в учреждении проводить опрос населения с помощью установки общедоступных и наглядных методов - прозрачных смайл-индикаторов в доступном для посетителей месте.

Итоги мониторинга опубликовать на общедоступных для посетителей информационных стендах, официальном сайте учреждения и разместить информацию об ответственных лицах (фамилии, имена, отчества, контактные телефоны, электронные адреса), к которым возможно обратиться посетителям в случае возникновения претензий к работе учреждений или выражения благодарности.
Разместить на официальном сайте учреждения информацию об итогах прохождения процедуры независимой оценки качества, план по улучшению качества работы учреждения, а также результатах его выполнения.
В течение календарного года проводить опросы (анкетирования) посетителей учреждения в целях получения актуальной информации об уровне удовлетворенности качеством оказания и разнообразием услуг, а также последующей корректировкой деятельности учреждений с учетом полученной информации.
Назначить ответственных лиц за ведение учета поступления обращений граждан в «Гостевой книге» - сервис, установленный на официальном сайте учреждения, направления ответов на их обращения в максимально возможно сжатые сроки.
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